

## 外盘日报

能化研究团队

林惠

从业资格编号:

F0306148

咨询资格编号:

Z0012671

刘佳利

从业资格编号:

F0302346

咨询资格标号:

Z0011391

施海

从业资格编号: F0273014

投资咨询资格编号: Z0011937

刘倡

从业资格编号:

F0324149

联系人:

施海

电话: 21-20370945

邮箱: shihai@xzfutures.com

### 【美盘 NYMEX 原油指数】



#### 【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高,产品价格可升可跌,甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润,反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制,有关数据力求准确,但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用,并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定,否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前,应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合,你就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件,小心衡量自己是否适合参与该等买卖,如有需要,你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动,一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告,若未经授权及同意,禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

周三 NYMEX 原油期货收跌 0.38 美元，跌幅为 0.66%，报 56.82 美元/桶。美国上周 EIA 原油库存意外攀升。

美国能源信息署（EIA）周四报告称，截至 11 月 3 日当周美国原油库存数量增加 220 万桶，此前接受标普全球普氏能源资讯调查的分析师平均预期值为减少 270 万桶。美国石油协会（API）昨日报告称美国上周原油库存减少近 160 万桶。

周三的 EIA 报告同时表明美国上周汽油库存减少 330 万桶、馏分油库存减少 340 万桶。市场预期二者将减少 225 万桶和 185 万桶。

受库存增加利空压制作用，原油回调。

## 【美盘COMEX黄金指数】



周三 COMEX 黄金期货收涨 0.49%，报 1282 美元/盎司，徘徊于近三周高位。COMEX 白银期货收涨 0.53%，报 17.03 美元/盎司。美元在创数月来最高水平后涨势停歇，令金价得到支撑。

据外媒报道，美国众议院在审议税改议案时，正在讨论逐步降低企业税的可能性。这使得市场担心税改对美国经济的提振力度将大打折扣。受此影响，美元走势趋弱，而金价则受到提振。

受全球钯金需求强劲、供应紧张影响，钯金期货价格自 2001 年初以来首次收在 1000 美元/盎司上方。

受美国税改方案前途堪忧利多提振作用，黄金回升。

## 【美盘道琼斯工业指数】



周三美国三大股指今年第 27 次在同一日创历史收盘新高。道指收涨 0.03%，报 23563.36 点。纳指收涨 0.32%，报 6789.12 点。标普收涨 0.14%，报 2594.38 点。当天是特朗普当

### 【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

选美国总统一周年纪念日起，自 2016 年特朗普当选美国总统以来，标准 500 指数已经上涨 21.1%，道指已经大涨 28.5%，纳数则是上扬 30.3%。

分析师称，在缺乏重要经济数据的一周内，市场关注焦点转移到税改方案的进展上来了。美国众议院议长瑞安表示，众议院仍计划在感恩节前通过税改方案；目标是使美国国会在今年年底前通过税改法案。

据 CNBC 报道，参议院税改法案据称将不会包含对跨国公司进口征税 20% 的内容。

特朗普在美国总统大选中获胜给市场带来了有关税收改革的希望，从而起到了提振投资者信心的作用。

资产管理公司 Marketfield Asset Management 的董事长兼首席执行官迈克尔·绍尔指出，股市自大选日以来之所以会有如此强劲的表现，同时也是因为全球经济状况的改善。

美股企业第三季度财报季已经接近尾声。咨询公司 Tower Bridge Advisors 的总裁马里斯·奥格称，“如果股市近期内横盘整理，那么我不会对此感到意外，原因是新闻流已经变得相当贫瘠了。”

苹果收涨 0.82%，报 176.24 美元，创纪录新高，市值突破 9000 亿美元。苹果计划最早在 2018 年发布重新设计的高端版 iPad，将具备 iPhone X 的面部识别功能。

Snap 股价大幅下跌 14.62%。周二晚间，该公司公布了令人失望的财报，并表示将重新设计其通讯 APP。该股一度下挫 20%，但在腾讯公司已持有该公司 10% 股份的消息传出后，其跌幅收窄。

美国银行股普遍收跌，美国银行收跌 1.43%，花旗集团收跌 0.51%，摩根大通收跌 1.12%，摩根士丹利收跌 0.75%；美国运通收跌 0.25%，“股神”巴菲特旗下伯克希尔哈撒韦收跌 0.93%，富国银行收跌 1.42%。但高盛收涨 0.6%，帮助道指创新高。

利多提振，美股回升。

## 【美盘CBOT大豆指数】



周三芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约多数收跌。大豆期货收涨 0.23%，报 9.9825 美元/蒲式耳。玉米期货收跌 0.07%，报 3.475 美元/蒲式耳；小麦期货收跌 0.23%，报 4.2625 美元/蒲式耳。

受投资者调整持仓利多提振作用，美豆回升。

## 分析师承诺

本人以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰地反映了本人的研究观

### 【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证（香港）期货有限公司（“兴证（香港）期货”）的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证（香港）期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证（香港）期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证（香港）期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者并不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证（香港）期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

点。报告所采用的数据均来自公开资料，分析逻辑基于本人的职业理解，通过合理判断的得出结论，力求客观、公正，结论，不受任何第三方的授意影响。本人不曾因也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接接收到任何形式的报酬。

## 免责声明

本报告的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。文中的观点、结论和建议仅供参考。兴证期货可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。本报告及该等报告反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。报告所载资料、意见及推测仅反映分析员于发出此报告日期当日的独立判断。

客户不应视本报告为作出投资决策的惟一因素。本报告中所指的投资及服务可能不适合个别客户，不构成客户私人咨询建议。本公司未确保本报告充分考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。本公司建议客户应考虑本报告的任何意见或建议是否符合其特定状况，以及（若有必要）咨询独立投资顾问。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的损失负任何责任。

本报告的观点可能与资管团队的观点不同或对立，对于基于本报告全面或部分做出的交易、结果，不论盈利或亏损，兴证期货研究发展部不承担责任。

本报告版权仅为兴证期货有限公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。如引用、刊发，需注明出处兴证期货研究发展部，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

---

### 【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。